
ERRATA Nº 01/2023

Nº do Processo: 004005-01150

Licitação: Pregão Eletrônico nº 000262-23

Área Técnica Responsável: Gerência de Tecnologia e Segurança da Informação

Objeto: Contratação de empresa especializada em impressão corporativa (outsourcing de impressão), solução que engloba prestação de serviço de locação de impressoras, com fornecimento de suprimentos (exceto papel), sistema de gerenciamento de impressões, instalação, manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos com substituição de peças, componentes e materiais utilizados e impressões mensais. Estes serviços serão de natureza continuada de impressão corporativa (outsourcing de impressão) sem franquias mínimas de consumo.

Belo Horizonte, 29 de fevereiro de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

Onde se lê:

RTE028 - Deve permitir volume mensal de impressão de no mínimo de 30.000 páginas;

Leia-se:

RTE028 - Deve permitir volume mensal de impressão de no mínimo de 20.000 páginas;

Onde se lê:

RTE091 - Deve possuir tempo de saída da primeira página de no máximo 7 segundos em mono e color;

Leia-se:

RTE091 - Deve possuir tempo de saída da primeira página de no máximo 7.6 segundos em mono e color;

Retirar o item:

RTE020 - Deve possuir tempo de saída da primeira página de no máximo 9,7 segundos para impressão monocromática e 11,4 segundos para impressão policromática;

Onde se lê:

RTE035 - Deve operar com gramatura do papel de no mínimo 60 a 220 g/m²;

Leia-se:

RTE035 - Deve operar com gramatura do papel de no mínimo 50 a 220 g/m²;

Onde se lê:

RTE0040 - Deve permitir salvar digitalização em pasta na rede nos formatos Envio digital: PDF, JPEG, TIFF, PDF pesquisável (OCR), PDF/A pesquisável (OCR), HTML (OCR), CSV (OCR);

Leia-se:

RTE0040 - Deve permitir salvar digitalização em pasta na rede nos formatos Envio digital: PDF, JPEG, TIFF, PDF pesquisável (OCR).

Onde se lê:

RTE050 - Deve permitir cópias contínuas de 1 a 9999.

Leia-se:

RTE050 - Deve permitir cópias contínuas de 1 a 999.

Onde se lê:

RTE058 - Deve possuir velocidade mínima de impressão de 48 ppm em A4 e Carta;

Leia-se:

RTE058 - Deve possuir velocidade mínima de impressão de 48 ppm em A4 ou Carta;

Onde se lê:

RTE060 - Deve possuir velocidade de digitalização em A4 e Carta de no mínimo 68 ipm (imagens por minuto);

Leia-se:

RTE060 - Deve possuir velocidade de digitalização em A4 ou Carta de no mínimo 55 ipm (imagens por minuto);

Onde se lê:

RTE072 - O equipamento deverá suportar os seguintes tipos de mídia: papel, transparência, etiqueta, cartões e envelopes;

Leia-se:

RTE072 - O equipamento deverá suportar no mínimo os seguintes tipos de mídia: papel e etiqueta.

Onde se lê:

RTE081 - Deve permitir salvar digitalização em pasta na rede nos formatos Envio digital: PDF, JPEG, TIFF, PDF pesquisável (OCR), PDF/A pesquisável (OCR), HTML (OCR), CSV (OCR);

Leia-se:

RTE081 - Deve permitir salvar digitalização em pasta na rede nos formatos Envio digital: PDF, JPEG, TIFF, PDF pesquisável (OCR).

Onde se lê:

RTE090 - Deve possuir velocidade mínima de impressão de 40 ppm em A4 e/ou Carta tanto em mono quanto em color;

Leia-se:

RTE090 - Deve possuir velocidade mínima de impressão de 32 ppm em A4 e/ou Carta tanto em mono quanto em color;

Onde se lê:

RTE092 - Deve permitir ciclo mensal de impressão de no mínimo de 120.000 páginas;

Leia-se:

RTE092 - Deve permitir ciclo mensal de impressão de no mínimo de 70.000 páginas;

Onde se lê:

RTE095 - Deve possuir processador de no mínimo 1,2 GHz;

Leia-se:

RTE095 - Deve possuir processador de no mínimo 1 GHz;

Onde se lê:

RTE0101 - O equipamento deverá suportar os seguintes tipos de mídia: papel, transparência, etiqueta, cartões e envelopes;

Leia-se:

RTE0101 - O equipamento deverá suportar no mínimo os seguintes tipos de mídia: papel e etiqueta.

Onde se lê:

RTE117 - Deve possuir comunicação padrão com interface rede integrada (sendo aceita somente placa interna no equipamento) 10/100/1000 Base Tx RJ45 e porta USB 2.0;

Leia-se:

RTE117 - Deve possuir comunicação padrão com interface rede integrada (sendo aceita somente placa interna no equipamento) 10/100 Base Tx RJ45 e porta USB 2.0;

Onde se lê:

20.1. O licitante classificado provisoriamente em primeiro lugar será convocado pelo pregoeiro para a realização da prova de conceito;

Leia-se:

20.1. O licitante classificado provisoriamente em primeiro lugar será convocado pelo pregoeiro para a realização da prova de conceito em até 10 (dez) dias,



contados a partir da data da convocação da Licitante, podendo ser dilatado a critério do Sesc em Minas;

Onde se lê:

RTE047 - Deve possibilitar a digitalização de documentos e seu envio a uma pasta de rede, a um endereço IP (via FTP) e a um e-mail.

Leia-se:

RTE047 - Deve possibilitar a digitalização de documentos e seu envio a uma pasta de rede, e a um e-mail.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **03/04/2024 às 09:00h.**

Frederico Norberto França Caldeira
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas